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Felelős szerke ztő:
SZ. SZAKÍTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
Hirdetési- és nyílttéri dijak előre fizetendők-

Kossuth és a
Karácson Márton Maros-Vásárhely 

érdemes plébánosa mondta a vasár­
napi lakomán, hogy ő Kossuthot azért 
becsüli oly nagyra, mint jó magyar 
ember, mert ő volt az előharc/osa a fele- 
kezetek békéjének, egyenlőségének.

Az a hatalmas éljenriadal. mi a 
gyönyörű to ászt ot kisérte, tanúságot 
tett arról a közérzetről, mely minden 
felvilágosult, igaz magyar ember keb­
lében lakozik.

Kossuth Lajos volt, a ki halhatat­
lan lelke erős akaratával állott ki a 
kiizdtérre és hirdette azt, hogy minden 
vallás egyenlő, mely nem ellenkezik az 
isteni örök törvényekkel. A negyvenes 
évek hatalmas politikai mozgalmai közt 
vezető eszme volt ez.

S ma, mikor hiteles törvények bizto­
sítják mindenkinek vallási szabad meg­
győződését -— szomorúan konstatál­
hatjuk, — hogy a vallási türelmet­
lenség, féltékenykedés, irigység, visz- 
szavonás üli orgiáit. Egyes felekezeti 
lapok, — és pedig minden felekezeten 
vannak ilyenek — valóságos üzleti 
spekulatióvá sülyesztették a vallást, 
mesterségesen izgatják a közvéleményt.

Ma szabad a meggyőződés és mégis 
mennyi visszavonás, mennyi torzsalko­
dás van — ugyszúlva — napirenden a 
felekezetek közt. Mennyi viszálykodás!

Nincs vallásfelekezet, a melyik ne 
féltékenykednék a másikra. Terjed az 
antiszemitizmus, e század legrutabb 
betegsége.

Mi lesz szegény hazánkkal, melyet 
ellenséges nemzetiségek úgy is szétrom- 
bolással fenyegetnek, ha még a vallás­
háború is ki fog törni, ha a megza­
vart lelkek egyensúlya gyűlöletbe vész.

Hát nem elég nekünk a sok nemze­
tiségi izgatok által szerzett keserűség, 
minek nyúlnak bele egyes vallás buj-
togatók a béke honába.

Ezért ünnepeljük és üdvözöljük Ka­
rácson Mártont, a Krisztus igaz és 
hűséges szolgáját, magasztos, szabad­
elvű harcZosát.

Ahol a király hallgat.
Általános feltűnést kol ett, hogy a király 

a mostani nyitramogyei hadgyakorlatok al­
kalmával semmiféle küldöttséget sem foga­
dott s igy nem volt abban a helyzetben, 
hogy nyilatkozhatott volna. Azzal okolják 
meg ezt a hallgatást, hogy a gyakorlat tisz-

I tán katonai dolog lévén, a polgári küldött­
ségek fogadása is ki volt zárva a program m- 
ból, tehát nyilatkozatokat sem tehetett.

, Más oldalról azonban a .Nyitramegyei 
Szemle“ úgy értesült, hogy a királyi nyi­
latkozatok azért maradtak el, mert a király 
erős nemzetiségi vidéken tartotta főhadi­
szállását s nem tartották oportunusnak a 
gyúlékony anyagokkal telt földön niegnyi- 
lalkoztatását.

11a ez igy volt valóban, akkor a magyar 
kormány nagy hibát követett el.

Mert. ha a nyilatkozatokat egyáltalán el­
akarják kerülni s a nyitrai hadgyakorlatot 
akarják precedenssé tenni, hogy tiszta ka­
tonai ügy mellett mindenféle fogadást mel­
lőzzenek, azt tudomásul vehetjük és semmi 
kifogást sem tehetünk ellene. Legyen a 
hadgyakorlat pusztán katonai dolog.

De már azt nagyon is helytelenítenünk 
kellene, ha éppen akkor hallgattatják el a 
királyt, a mikor a nemzetiségi bujtogatások 
ellen az állam integritására és tekintélyére 
legfelsőbb helyről kellene utalni.

Mert azelőtt szokás volt a királyt meg­
nyilatkoztatni akkor is, amikor arra semmi 
szükség sem volt. Éppen a hadgyakorlatok 
alkalmával. Ne feledjük, hogy Tisza Kál­
mán milyen kortesmüveletekbe tudta beug- 
rasztani a koronát a hadgyakorlatok alkal­
mával, különösen a mikor a kormánypárt­
nak nagy szüksége volt arra.

Hogy a Széll-kormény nem akarja ilyen 
játékba belevinni a koronát, mint a Tisza 

í kormány, mert a korona tekintélyével az 
ilyen igazságtalan elszólásokat összeférhe­
tetlennek tartjuk, helyesen cselekszik ; de 
nem cselekszik helyesen, a mikor nem ta 
nácsolja azt, hogy éppen a nemzetiségi 
izgatások idején maga a korona szólaljon 
meg és jelentse ki. hogy a magyar sz. ko­
rona és a magyar állam megsértését nem 
tűri. Éppen a király személyének kell oda- 
állani és figyelmeztetni a bujtogatékat, 
hogy a magyar állam és a magyar nemzet 

1 elleni izgatás egyszersmind felségsértés.
1 Éppen Sasváron kellett volna ezt meg­

mondani. S hogy nem történt meg, azt na­
gyon fájlaljuk.

M. Á.

Szomorú tényező.
(ó .. . r.) Sajátságos a sors játéka. Az 

ember lelkének érzelmeim külső behatások 
alatt áll, legyen az az egyén a nádfedeles 
kunyhó egyszerű lakója, vagy bíborban szü­
letett koronás fő. Valamint a fény nem 
mindig boldogságul jelent, ép úgy az egy­
szerűség, a szegénység is nem mindig bol­
dogtalanságot és kétségbeesést von maga 
után.

Egy királyné életének ép úgy meg van 
a tavasza, nyara és ősze, mint bármely ha­
landónak s a mikor látjuky hogy már kora 
ifjúságában árvaságra jutott s férjének 
gondja nem hozta egyszersmind meg azt a 
lelki megnyugvást, a mely minden ember­
nek legfőbb vágya, a megelégedést: rész 
vettel vagyunk iránta.

Mindhiába, mindnyájan emberek vagyunk, 
van szivünk, vannak érzelmeink. Ha szem­
léljük továbbá, hogy e gyöngéd nő a most 
elhunyt belga királyné, a ki a sok közül is 
olyan közel állott hozzánk, talán a legkö­
zelebb ; egyedül, családjától elhagyva hunyta 
be szemeit, megrázkódtatta sziveinket, 

i Hogy érzelmeiben mily magyar volt, azt 
számtalan eset igazolja. Bölcsőjét is itt rin­
gatták. Budán született 1836. aug 23-án. 
Magyar szó volt, thelyet először hallott, 
József nádornak, a palatínusnak volt leánya. 
A szőke fürtök drága gyermeke, kit egész 
Belgium imádott, egymást érték a sors 
keze által sújtott sebző bántalmak. Egyet­
len fiát 10 éves korában elvesztette. Két 

: leánya Lujza, Koburg Fülöp herczegné és 
! Stefánia, néhai Rudolf trónörökösünk neje, 

kinek házasságuk sem hozta meg azt a 
boldogságot, mit az anyai szív megkívánt.

Jellemző, hogy mily súlyosan érintette 
Rudolf halála a boldogult királynét. Trón­
örökösünk halála után nem lépte át többé 
Magyarország határát.

i Nálunk magyaroknál sok kedves epizód 
őrzi emlékét.

; Legújabban, hogy a sok közül csak ezt 
említettük föl; pár év előtt a brüsszeli ki­
állítás alkalmával, a tisztelgő magyarok 
előtt büszkén vallotta magát magyarnak,

Az alcsuthi kastély sokat beszélhetne 
róla.

\ Részvéttel tekintünk most a tőlünk elsza­
kadt, boldogtalan királyné ravatalára, s el­
szúrni a szivünk ennek láttára.

Némi keserűséggel olvassuk azt a tudó­
sítást is, hogy mily ridegen fogadta az apa 
leányát, Stefániát, éppen a ravatalnál, a hol 
a kiengesztelődósnek kellene honoljon.
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„Távozzék“ szólott hozzá, midőn a rava­
talnál imádkozó Stefániát megpillantotta.

Kép; .r.ető egy leány fájdalma, midőn 
édes anyja ravatalától ily ridegen kiutasít­
ják. Vagy talán még az udvari élet legszo- 
morubb porczében sem tud megbocsátani 
az esetleges vétkesnek. Különben is hát 
vétek az, ha Stefánia szive érzelmét kö­
vetve, eldobta magától rangját, lemondott 
az udvar rideg fényéről, s egy magyar mág­
nás oldalán találta meg a boldogságot. Es 
ez hiba, ez vétek ?

Szomorú pillanat ez, de a maga nemé­
ben jellemző is, most a mikor az érzelem, 
jobban mondva a fájdalom le kellene rom­
bolja az etikett rideg szabályait, legalább 
mig a ravatal előtt állnak; ép akkor egy 
szóval, egy kijelentéssel van sújtva az anya 
ravatalánál leánya.

A mi részvétünk is száll ama ravatal 
felé, melyben, a megboldogult pihen, a ki­
nek bölcsője itt ringott, hazánkban látott 
először napvilágot, itt hallott először édes 
hazai szót és a melyet messze idegenben 
is oly meleg szeretettel ápolt.

a jelöltek dől -.ában többféle vélemény ke­
rült felszínre, mely nagyon meggyengitné 
a szabadelvű pártot, ő meghozza a párt 
érdekében az áldozatot és a jelölést nem 
fogadja el.

időközben az értekezlet informátiot szer­
zett Wikenburg Márk gróftól is, ki kije­
lentette, hogy a jelölést egyáltalán nem 
fogadja el.

így tehát csak két kormánypárti jelölt: 
Urmánczy Nándor és gróf Teleki Domokos 
maradt a küzdtéren.

Mint tegnap is említettük, tt független­
ségi párt dr. Várady Aurélt lépteti lel. S 
hisszük, hogy győzelemre is viszi a Kos­
suth párt zászlóját.

HIRE
Marosvásárhely,

Némulj el lant

K.
1902. szept. 24.

Választási mozgalom Szászrégenben. I
Képviselő jelölő gyűlés és beszámoló.

Szászrégen, 1902. slept. 2 . j

Tegnapra hívta egybe a szászrégei.i vá- 
asztó kerület polgárságát br. Kemény Kál­
mán értekezletre. Az értekezleten, úgy 
helyből, mint a vidékről nagyszámban vet­
tek részt, mely körülmény eléggé mutatja, 
hogy nagy az érdeklődés.

Br. Kemény Kálmán az értekezletet meg­
nyitja és bejelenti, hogy a kerület br. Ke­
mény Ákos főispánná történt kinevezésé­
vel megüresedett. Egyben felhívja az ott­
levő br. Kemény Ákost, hogy tartsa meg 
beszámolóját.

Br. Kemény Ákos erre megtartotta rövi­
desen beszámolóját s végül megköszönte a 
kerületnek az iránta több cziklusau át tartó 
bizalmát. Egyben maga helyébe ajánlja a 
kerületnek megválasztásra gróf Teleki Do­
mokost.

Ezután br. Kemény Kálmán felhívta a 
választó polgárokat, hogy ez alkotómmal 
mindjárt tartanák meg a jelölő gyűlést is. 
Ő a maga részéről ajánlja Urmánczy Nán­
dort. S kéri az értekezletet, hogy szóljanak 
hozzá a jelöléshez.

Erre Teleki József pókai ref. lelkész 
párthívei nevében Dénárt Józsefet ajánlja 
jelöltnek.

Végül Schvartz Henrik ajánlta Wiken­
burg Márk grófot jelöltül.

Elnök báró Kemény Kálmán felhívta az 
értekezletet, hogy kíván e még szólani va­
laki.

Ekkor állt fel Dénárt József ref. lelkész 
és megköszöni az értekezletnek az iránta 
nyilvánult bizalmát, de tekintettel arra, hogy

Némulj el lant, no zengj többéj 
Szerelmi dalt hozzá !

Nem érdemli! Bár nem hittem,
A szivem megcsald.

Ne zengj többé, hisz hiába!
Dalodra sem hallgat.

Ne zengj többé 1 Falra veled,
Te ócska hurozat.

Ne zengj többé, hisz hiába!
Szárnya szegett sas vagy.

Hiába már minden mi vágy.
Hűtlen volt s az marad.

Szentmártoni Bálint.

— Kinevezések. A vallás közokta­
tásügyi miniszter Nagy Zsuzsika oki. ta­
nítónőt a beresztelki állami iskolához ki­
nevezte. Mint értesültünk, az uj tanítónő 
állását már el is foglalta. — Am. kir. 
belügyminisztérium vezetésével ideiglenesen 
megbízott miniszterelnök Somai Elek h. 
körjegyzőt a nyárád-szentbenedeki anya­
könyvi kerületben anyakönyvvezetővé táv­
irati utón teljes hatáskörrel kinevezte.

— Állandó választmányi ülés. 
A főispán elnöklete alatt a városi állandó 
választmány ma d. e. 9 órától 12 óráig 
gyülésozett, a melyen a pénzügyi bizottság­
nak az 1903. évi házi pénztári, kövezetvám 
és tiszti nyugdíjra vonatkozó költségelő­
irányzatát tárgyalta. A gyűlés határozata 
majdnem azonos a pénzügyi bizottságéval. 
Az előirányzat még az őszi közgyűlés elé 
kerül, a mely véglegesen fog határozni.

— Vizsga. Sipos Gábor várm. szám­
gyakornok az államszámvitoltanból a vizs­
gát Budapesten jó sikerrel letette.

— Visszavonás. A helyi két pol-

viszálkodás, gyülölség. A vr árnap délutáni 
népünnepélyről a tűzoltó zenekar letiltotta 
a hadastyán zenekart, nem tudni minő 
okokból. S ezért a hadastyánoknál nagy 
az elkeseredés. Dapunk holnapi számában 
erre a körülményre még rátérünk.

— Próbaszónoklat. Főtisztelendő 
Debovits József baranya-mágócsi főrabbi 
ur f. hó 27-én (szombaton) délelőtt 10 óra­
kor próbaszónoklatot tart.

— Esküvő. Soós Károly mészáros, 
helyi polgártársunk a napokban oszküszik 
örök hűséget Kádár Irmának, Bányai Károly 
fogadott kedves leányának.

— Választmányi ülés. A M. V. 
K. E.-nek ma este 8 órakor a „Központi 
vendéglő helyiségében választmányi ülése 
lesz, a melyen az október hónapban ren­
dezendő házi verseny idejét és módozatait 
állapítja meg a választmány.

— Eljegyzés. Szacsvai Béla, szász- 
régeni adótiszt a napokban jegyezte el Ká­
rászok Biki Kornélt, Biki Mária kedves, 
szép leányát.

— Magyar bakák emléke. Teg­
nap leplezték le a Königgratz melletti swiefi- 
erdőben, az 1866-ban ott elesett 51. ko­
lozsvári ezredbeli bakák emlékére emelt obo- 
liszkot. A „rückwartskonzentrirung“-ról hi­
res porosz-ősz'rák háborúban is magyar ka­
tonák viselték magukat a legszebben, leghő­
siesebben. Az ünnepen megjelent Nagy őr­
mester is, ki az ezred zászlóját mentette 
meg, mikor már-már az ellenség kezébe ke­
rült volna. A leleplezési ünnepélyen Porat- 
honer ezredes tartotta az ünnepi beszé­
det. Az 61. ezred hősies viselkedését 
1866-ban, mint örökké követendő példát 
állítja a katonák elé. Beszéde alatt leliul- 

1 lőtt a lepel az emlékről és látható lett a 
szép obeliszk. Felső részén kereszt van, 
alatta pedig ez a szó „Hűség.“ Az tinne- 

I pély az elmaradhatatlan „Volkshymne“, 
magyarul Gotterhalte hangjai mellett ért 
véget. Szegény, idegenben elhullott magyar 

j bakák a Gotterhalte mellett ünnepük em­
léketeket 1

I — Készülődés a* államosítás 
hoz. Farkas Aiuert vármegyénk agilis 
büspánja a vármegyei pénztárak államosí­
tásáról szóló törvénynek közeljövőbeni élet- 
beléptetésére való tekintettel elrendelte, 
hogy a községek az összes befizetési köny­
vecskéket a kebli pénztárhoz összehason­
lítás végett terjesszék be. Nagyon helyes 
őzen rendelkezés, mely azt ezéiozza, hogy 
az átadásnál nehézségek és differoncziák 
elő ne forduljanak. A megyei számvevősé­
gek és pénztárak államusi.ása bevegzett 
tény, törvényben van kimondva. A törvény 
1903. évi január hó 1-én lesz hatályos.

— Kossuth házi-sipkája. Basso 
Aénoux, Kossuth Dajos volt házi orvosa a 
városnak ajándékozta Kossuth házi-sipkáját. 
Turin városa ezt az érdekes ereklyét a inu- 
zouinba fogja elhelyezni.________ ______________ gári zenekar között ismét kitört az átkos ______________

Kizárólag szabadalmazott 6. 6. ízzótestek ára porczellán ernyővel együtt 
I korona. Közönséges ízzótestek 50 fill. Csillárok nagy választékban, továbbá 
varrógépek, kerékpárok és villamos szobacsengő berendezések, mélyen leszállí­
tott árban, részletfizetésre is
kaphatók físcber Gyula cs fiai czcgticl JMarosvásárbelyt*
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— Kossuth-ünnep Ny .-Szere 
dában. Kossuth Lajos 100-ik születés­
napját a ny.-szeredai székelység is mél­
tóan a nagy hazafihoz —- megünnepelte.
E hó 21-én d. e. ünnepélyes istentisztelet 
volt az ev. ref. templomban, melyen Ravasz 
János esperes szépen kidolgozott, nagy ha­
tást keltett beszédben emlékezett meg Kos- 
suthról és az évforduló jelentőségéről. Az 
ünnepélyen még az ottani székely dalárda 
adott elő néhány hazafias dalt; az ünne­
pélyen nagyszámú székelyseg, az összes 
hivatalok és testületek tagjai részt vettek. 
Megelőző este a község összes lakói kivi­
lágították ablakaikat és a dalárda a temp­
lom toronyerkélyén Kossuth dalokat éne­
kelt.

— Grittó házasodik. A Czigány- 
mezőbe nemsokára úri vendég érkezik. 
Grittó, az első czigány-zenekar prímása, 
Kolozsvárról egy szép leányt hoz, a hires 
Salamon leányát, az éjszemii Ilkát. A kik 
a kolozsvári zenészkörökben jártasok, bi­
zonyára emlékeznek a szép termetű, éjfo- 
kete szemű Salamon Ilkára. Őt veszi fele­
ségül a napokban Grittó.

— Veszedelmes hulló csillag.
A felhők tüze, a villám gyakran okoz ve­
szedelmet a földön, de arról ritkán jön 
hír, hogy a hulló csillag komoly kárt tett 
volna az emberek vagyonában. A hulló 
csillag meg a levegőben elhamvad és csak 
a hamuja, olykor megszenesedett darabja 
jut a földre. A minap azonban, mint Újvi­
dékről jelentik, tüzet okozott egy hulló 
csillag D aró ez községben. Az izzó égi test 
Gáspár István pusztáján hullott le lángba- 
boritotta az egyik zabasztagot. Még egy 
másik kazal is elégett s a gazda kára há­
romezer korona.

— Oltár elöl a vonat elé. Az
öngyilkosság egyik legborzasztóbb nemével 
vetett végett életének egy orosházi legény. 
Mint lapunknak Írják, szombaton délután a 
Szeged felől menő személyvonat a csorvási 
állomás előtt nyílt pályán hirtelen megállt 
s a leszállóit utasok a sínek mellett egy | 
megcsonkított embert találtak, a ki még 
élt. A vonatvezető elbeszélése szerint az 
öngyilkos elébe ugrott a vonatnak, nőm ke- : 
rült azonban a kerekek alá, mert a moz- 
dony elütötte. Egy ember az öngyilkos mel­
lett maradt; a vonatról Csorváson leszállóit 
utasok értesítették rögtön a történtekről az 
elöljáróságot. A mint megállapították, neve 
Birkás János Orosházára való, 2(5 éves. 
Öngyilkosságának oka az, hogy szülei arra 
akarták kényszeríteni, hogy olyan leányt 
vegyen feleségül, a kit nem szeret.

— Nem lesz uj ágyul Hála afegy- 
vertechnika lassú fejlődésének alkalma­
sint nem készítenek uj ágyukat. A buda­
pesti próbaütegnél ugyanis két uj mintával 
kísérleteznek és a szakértők már megálla­
pították, hogy a bemutatott lövegek nem 
sokkal jobbak a réginél, igy tehát nem is 
érdemes azokat alkalmazni tüzérségünknél. 
Körülbelül öt-hat esztendeig van még re­
ményünk arra, hogy nem tudnak előállí­
tásra érdemes ágyukat készíteni.

— Egy egyetemi hallgató kö­
zépiskolai tanulóknak előnyös feltételek 
mellett privát órákat ad. Értekezhetni la­
punk kiadóhivatalában.

Orvosi körökben már rég is­
mert tény, hogy a Ferencz József keseríi- 
viz valamennyi hasonló vizet, tartós has­
hajtó hatása és említésre méltó kellemes 
izénél fogva, már kis adagban is teteme­
sen felülmúlja. Kérjünk határozottan Fe­
rencz József keserüvizet. (3—15.)

— Elönyomda a legdivatosabb 
mintákkal eladó. Czini a kiadóban.

Sz. 6372—1901. 
telekkvi.

Hirdetmény.

CSARNOK.

Egy rejtélyes házasság.
— Regény —

Voltak ugyan egyes pillanatok, melyekben 
a szokottnál vidámabb vala és ilyenkor Julián 
oly lényt látott maga előtt, a milyent még 
a költő phantasiája sem állíthat elő élén­
kebben.

Jóllehet a férjnek csak nevét fogja viselni, 
s szigorúan véve az elhaltnak modellje leend, 
a gondolat, hogy kezét az ő kezével áldo- 
zár fogja összekötni, elragadtatással tölté 
el, és hizelgett hiúságának is. Hogy még 
mélyebb érzelmek is szunnyadoztak-e lel­
kében ? nem tudjuk, de annyit elmondha­
tunk, hogy e pillanatban a legboldogabb 
ember volt. Kinek volt most igaza Jozep- 
hine felett: Andrásnak vagy Nanettenek ?

Minden nő bir egy csomó szeszélylvel, 
különösen ha szép és gazdag. Úgy Jo- 
zephinnek is meg voltak a maga szeszélyei. 
Ha a vőlegény nem ügyelt csekély szeszé­
lyeire, úgy nagy fáradságot adott meny­
asszonya, hogy a helyzetet eltűrje.

Jozephine átadta neki könyveit és 
gazdaságának kormányzatát. A szegény 
művész elijedt az iszonyú vagyontól. A tő­
kék biztos bankházaknál voltak letéve, 
vagy veszélytelen üzletekbe, vállalatokba 
fektetve. A mily csábitó is volt e vagyon 
nem ritkán óhajtotta Julián, hogy Jozep­
hine kevesebb vagyonnal rendelkeznék, és 
az ő valódi neje lenne, kinek szivét egye­
dül bírná. Julián azonban mindent az idő­
től remélt.

I Ezalatt közeledett a menyegző napja, 
melynek a kastélyban kellett megtörténnie. 
A meghatározott nap előtt Julián egy tiszta, 
kényelmes szobába költözött, a nyaralóba. 
A szoba ablakai épen a tóra nyíltak. Itt 
lakott Bliersheim Gusztáv is. Mily csend 
uralkodott a nagy épületben 1 Semmi sem 
mutatta, hogy következő napon mily ünne­
pélyesség fog itt végbemenni. Estebéd után 
Julián egyedül maradt, egy szivart rágott 
és a gyönyörű vidéket szemlélte. Az uj 
hold épen most emelkedett ki a tóból, és 
halvány ezüstös fényt vetett a roppant víz­
tömegre. Kárpótolhatta őt ezen tekintet 
azért, a mit nélkülözött? Mi máskép volt 
minden szülőföldjén, midőn két szerető szív 
az oltár elé lépett örök frigyet kötendő. 
Sehol egy barát, egy résztvevő kebel nem 
közeledők a magában ábrándozó vőlegény­
hez, még az sem volt megengedve neki, 
hogy jegyesével csevegjen, ki holnaptól 
kezve bajtársa lesz ez életben. Keserű ér­
zet lepte meg őt.

Most halkan kopogtatnak ajtaján.
Talán Jozephine jön ?
A kopogtató benyitott: egy már éltesebb 

ember sötét livrében állt a küszöbön.
I (Folyt, köv.)

Mező-Bálid község telekkönyvei tagosítás 
következtében átalakíttattak és ezzel egy­
idejűleg azokra az ingatlanokra nézve, a 
melyekre az 1886. évi XXIX., 1889. évi 
XXXVIII. és az 1891. évi XVI. t.-czikkek 
a tényleges birtokos tulajdonjogának be­
jegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX. t.-cz.- 
ben szabályozott eljárás tjkönyvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan foganatosit- 
tattatott.

És azzal a felhívással tétetik közé :
1. hogy mindazok, kik az 1886. XXIX. 

t.-cz. 150. és 17 §§-ai alapján, ideértve e 
§ oknak az 1889. XXXVIII. t.-cz. 5 és 6 
íj-ban és az 1891. évi XVI. t.-cz. 15 §. s.) 
pontjában foglalt kiegészítését is, valamint 
az 1899. XXXVIII. t.-cz. 7. §. a) és az 
1891. XVI. t.-cz. 15. §. a) és b) pontja 
alapján eszközölt bejegyzések, vagy az 
1886. XXIX. t.-cz. 22 §-a alapján történt 
törlések érvénytelenségét kimutathatják, e 
végből törlési keresetüket hat hónap alatt, 
vagyis 1903. évi április hó l-so 
napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz 
nyújtsák be, mert az ezen meg nem hosz- 
szabbitható záros határidő eltelte után indí­
tott törlési kereset annak a harmadik sze­
mélynek, ki időközben nyilvánkönyvi jogot 
szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886. XXIX- 
t.-cz. 16 és 18 §§-ainak eseteiben, ide 
értve az utóbbi §-nak az 1889. XXXVIII. 
t.-cz. 5 és 6 §§-aiban foglalt kiegészíté­
seit is, a tényleges birtokos tulajdonjogá­
nak bejegyzése ellenében ellentmondással 
élni kívánnak, Írásbeli ellentmondásukat 
hat hónap alatt, vagyis 1903 évi ápri­
lis hó l-sö napjáig bezárólag a telek­
könyvi hatósághoz nyújtsák be, mert ezen 
meg nem hosszabbítható záros határidő el­
telte után ellentmondásuk többé figyelembe 
vétetni nem fog ;

3. hogy mindazok, a kik a telekkönyv 
átalakítása tárgyában tett intézkedések ál­
tal, nem különben azok, a kik az 1. 2. 
pontban körülirt eseteken kívül az 1892. 
XXIX. t. ez. szerinti eljárás és az annak 
folyamán történt bejegyzések által előbb 
nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve érzik, ide értve azokat is, 
a kik a tulajdonjog arányainak az 1889. 
XXXVHI. t. ez. 16 §-a alapján történt be­
jegyzését sérelmesnek találják, o tekintet­
ben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket 
a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt 
vagyis 1903 év április hó l-so nap­
jáig bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg- 
nem hosszabbítható záros határidő elmúlta 
után az átalakításhoz közbejött téves beve­
zetésből származó bárminemű igényüket 
jóhiszemű harmadik személyek irányában 
többé nem érvényesíthetik, az említett be­
jegyzéseket pedig csak a törvény rendes 
utján csak az időközben nyilvánkönyvi jo­
gokat szerzett harmadik személyek jogainak 
sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, a 
a hitelesítő bizottságnak eredeti okira­

tokat adtak át, hogy a mennyiben azokhoz 
egyszersmind egyszerű másolatokat is csa­
toltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, 
az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál át­
vehetik.

A kir. Törvényszék, mint Telekkönyvi 
hatóságtól.

, Maros-Vásárhelyen, 1901. évi október hó
24 napján.

Kovács
telekkVf egyes biró.
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251 csütörtökSzékelysé4-ik oldal.

Hz őszülő {jaj ifjúkori gzinet;
Haszonbérlet.
A Isóíelvé rA'iViI a t győ! >cé, Btiizás- 

Bocs A s tí község határában, a ka- 
ráesonyfalvi vasúti állomástól ali ■ ne­
gyed órányi távolságban fekvő, circa 
2000 katii. holdnyi, túlnyomókig szán­
tóföldből álló és a kellő gazdasági s 
lakó épületekkel ellátott Kowrig- 
féle birtok
1904. márczius hó 20-tól

6, 9 vagy 12 évre

rövid használat után visszaadja az

IBOLYA TW
Egy üveg ára 8 korona-

Kapható kizárólag az

„Arany szarvasihoz
czimzett gyógyszertárban 

Maros-Vásárhelyt, a plébánia 
templom mellett.

E gyógyszertárban az összes, bárhol hir­
detett gyógyszerek - a hirdetett ár­
ban — kaphatók és megrendelhetők.

18 PIZll%

Móriaméi kihordva 36 krajcár 
ÍVldUcll elöl Jielyben fogyasztva 40

Vakarcs Bélánál
Kör utcza 79 szhaszonbérbe kiadó Nélkülözhetetlen minden gazdaságban!Bővebb felvilágosítást ad a Müller 

Mihály nagyenyedi ügyvéd irodája, hol 
a szerződési feltételek megtekinthetők. 

Ügynökök nem dijaztatuak. 2—3

A világhirii

LÄNGEN és
(PpüjSWOLF OTTO-féle

motorja i t
ISSEKUTZ LAJOS ............. 1

; E motorok és locomobilok a legjobbak az egész continensen. s mint 
ilyenek a legnagyobb elterjedésnek örvendenek.

Különösen cséplőgépekhez alkalmasak azért, mert 
szeles időben is ép úgy mint szép időben, tűzveszély 

! ’ sikerrel — gépész mellőzésével — használhatók.
I Nemkülönben igen alkalmas malmok és gazdasági gépek hajtására, 

ui mint legolcsóbb erő üzem.

Pénztáros nő nek 
iijáni-

kozik négy polgári osztályt végzett fiatal nő. 
Cím akiadóhivatalban. (5-5)

Lapunk nyomdájába
egy jó családból való fiú

tanoneznak felvétetik.
Icgnagyobl

A „A^.-Vásárfielyi Ipari Hitelszövetisezef
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja44 

5zabóipari szakcsoportjánál £ Bőripari 5zal<c$oportjápáí
kitűnő batai és külföldi szövetekből olcsó rut)ák I a CZIRÉ5^ és C51ZA)AT(É5Z1TŐ T^COK ré- 
késziftelnek. — EGYENRUHÁK szállítása a cs. S yzére raktáron tartatnak a legjobb szükségleti 
és kir. hadsereg és a m- kir. honvédségi tiszt- J czikkek. A közönség részéről elfogadtatnak ipeg- 
urak, a csendőrség és pénzügyőrség, Valamint t rendelések mindenféle lábbelikre. hivatali al- 
fesfülefek, alkalmazottak, rendőrök és szolgák Cf kaírnazottak, csendőrség, pénzügyőrség, rendőr­

részére a legkitűnőbb fyazai kellékből | ség éy szolgák részére a lábbelik szállítása a
jutányos árban eIvállalfatile ^ legjutányo$a1)b áron eszközölteti^.

- ^ --------------- --------- —-------

építő-ipari szakcsoportja 6)0 faipari szakcsoportja
bármely építkezésre, úgy írjagán, nyinf középü- # 5 mindennemű botor- éy épületasztalos, eyztergá- 

lefek, biü- és útépítésekre; lyoy s bármely más faipari munkára - és
a 5 Z 0 V ETK E Z E T /A fi G fi vay- és fém ip éri munkálatokra jutányos áron vállalkozik.

& & Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pontosság ! & jfr &
Ugyanott a „FONC1ERE“ pesti biztosító intézet ügynöksége, mely elfogad mindenféle biztosításokat.

Nyomatott Adi Árpád könyvynomdájában Maron vásárhelyt,


